



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: http://tg.gytoday.cn 新闻热线: 84683100

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn

吴怡 用智慧之光勇夺省作文大赛特等奖



荣获省作文大赛特等奖学生吴怡

题目而写题目,一定会难以取胜。因此,我便有意识的另辟蹊径,将这个‘存在感’引申为每个人对待生活、对待世界、对待社会的一种态度。”吴怡表示,后来,她便在写作中,大胆地将存在感分为了留白式存在感、人性式的存在感、王宝强式的存在感以及野夫式的存在感等四个部分,从不同侧面,论述了在当今社会中,每个人不要过分拘泥于自己是否被关注、有没有受人尊重,只要你有属于自己独特的个性,并始终为了这一份独特去努力、坚持,那么终有一天,你就是这个世界上独一无二的存在,也因为这一观点使文章的立意更加高远,也具有了一定的启发意义,得到了众评委的认可,获得

了特等奖。

采访中,担任吴怡语文学科教学的李春红老师告诉记者,吴怡在参加省作文大赛中,以这样一篇见解独到的精彩文章脱颖而出,充分显示了她的不凡的实力和深厚的功底。这和她平时广泛阅读,深入思考密不可分,更与她平时善于积累,关注生活密切相关。“看她的作文,你会发现整篇文章中,语言通顺,见解独到,观点新颖,论述材料丰富,这些都是她的长项,也是写好一篇文章的必备要素。”李春红说。

市第二中学校长张斌在接受采访时表示,连续两年的省作文大赛,该校都能捧回特等奖。这不仅是对学校教学尤其是作文教学质量的最好检验,更对其他学生写好作文起到一种激励作用。今后,学校也将一如既往,充分利用好省作文大赛这一平台,鼓励更多学生积极参赛,让他们在大赛中不断地接受磨砺,逐渐成长。



本报讯(记者 管玮玮)由省教育厅立项、省教育报刊社主办的省第十六届中学生作文大赛3日顺利落下帷幕。从大赛现场传来好消息,我市第二中学高三(五)班学生吴怡从全省20多万名参赛者中脱颖而出,成功夺得了全省(高中组)现场作文大赛特等奖,她也是我市唯一一个获得高中组特等奖的学生。昨天,本报记者特地对她进行了采访。

5日上午,记者在环境优美的第二中学,见到吴怡,她扎着一个清爽的马尾辫,文静秀气的面庞上戴着一副眼镜,脸上始终挂着微笑,显得十分聪明与睿智。面对记者的采访,女孩开心地笑言,自己能从20多万名选手中获得特等奖,真是预料之外的惊喜。

吴怡告诉记者,12月3日下午2点30分,大赛正式开始,由于采取的是现场比赛模式,题目皆由评委和老师现场出题。因此,当自己打开考卷,看到组委会给出的《存在感》和《一张通往火星的单程火车票》这两个命题作文时,最初她并不知如何下笔。后来经过一番认真而慎重地比较,她最终选择了《存在感》这一相对较为有话可说的题目。“在对文章进行构思时,凭借多年写作的实践经历,我觉得如果单纯就



荣获优秀指导奖老师李春红

寒潮、雾霾又拉警报,“国际旅游岛”迎来“候鸟老人”南迁大潮和购房大潮! 有眼光的您是否觉得, 30多万买套海南养生房一举多得?



中南·西海岸 (儋州)

紧贴“中国迪拜”海花岛,引发“抢房潮”

儋州市地处海南岛的西北部,风景优美、气候干爽宜人,人文、自然景观资源丰富,有千年古盐田、东坡书院、石花水溶洞、松涛水库等。中南·西海岸社区位于儋州市核心打造的滨海新区。因为紧贴正在打造的“中国迪拜”——海花岛,这里引起世人瞩目,引来购房热潮。

中南·森海湾 (文昌)

“航天之乡”的一线海景大盘

历史名城文昌位于海南东北部,三面临海,气候宜人,年均温度23.9℃。拥有着椰子之乡、华侨之乡、排球之乡、文化之乡、国母之乡、航天之乡等九乡的美誉。作为中国第四代航天发射中心,文昌将建成世界第二大航天主题公园。中南·森海湾社区位于4A级景区高隆湾的轴心位置,绿地率高达50%,是真正的一线海景大盘。

中南·芭提雅 (万宁)

毗邻全球十大冲浪圣地日月湾

东海岸的万宁市有“华侨之乡、书法之乡、长寿之乡、温泉之乡”等美誉,中南·芭提雅地处石梅湾、兴隆旅游度假区、神州半岛三大旅游度假的核心腹地,毗邻全球十大冲浪圣地之一的日月湾。以精品电梯洋房及院墅为主。

中南·林海间 (昌江)

拥抱海南十大海湾之一棋子湾

中南·林海间位于海南西部的昌江黎族自治县海岸,地处海南十大海湾之一的棋子湾,有“天然大温室”的美称,以荧光海、森林覆盖率、空气纯净度等闻名于世。冬天比海口暖和,夏天比三亚凉快,是养老居住圣地。

长岛蓝湾 (临高)

“长寿之乡”一线海景社区

地处海口西侧的“长寿之乡”临高,楼盘得天独厚的拥有2条海湾,270°的观海效果。规划了7200平米的海南罕见的大型室外泳池,并设置天然温泉泡池。著名的红色经典景区——海南岛解放公园处于长岛蓝湾楼盘内,为业主们奉上一席文化大餐。



江苏县市报“海南养生房”团购平台周周发班

高邮报名电话: 84683108 85857858 报名地址:高邮市新闻信息中心一楼广告部(文游中路173号)